

Sada D. Demajorović, Beograd, Kr. Aleksandrova ul 28.



Ova je radnja u obliku prodavnice osnovana 13 marta 1934 godine nakon pada ttke Braća Benavram, trgovine galanteriske i nirberške robe na veliko u Kralja Petra ul. Ova firma je likvidirala 1934 godine ostavši iza sebe mnogo neregulisanih obaveza, a suvlasnik iste Jakov Benavram na imenu svoje sestre Sare D. Demajorović otvorio je na gornjoj adresi radnju. - Firma se vodi kao gore, dok njezin stvarni vlasnik je Jakov Benavram oca 40 godina star, oženjen, rođen u Beogradu, a inače Grčki podanik. - *Centralna ove firme je u Piazza Paolo 83. Lager 10-50. m.*

i ona je vlasništvo Sare Demajorović
Radnja je prilično sortirana i radi najviše sa radničkim staležom te podržava sve što potsjeca galanteriju. - ~~Kasnij~~ Roba u radnji ceni se na oca Din 50-60.000. na koji lager se duguje oko Din 20.000. - i to većim dijelom firmama ovdašnjim kod kojih imenovani uživa više lični kredit, no koliko smo saznali mnoge tvrtke se ustručavaju kreditiranje jer se firma vodi na sestru Saru, čiji je muž Boro takodjer bio pod stečaj radi čega vodi firmu na sestru. Posao osrednje napreduje i režija koja nije velika može se pokriti. Inače firma udovoljava svojim obavezama dosta dobro.

~~Kličenom pogledu~~

Za poslovne veze firma se može preporučiti samo za gotov novac. -

Beograd, 11. 8. 1938.

UAS-2474-15332

F manufakturna radnja

F sestra roditelja
Lerudone

"Stadion" R.M. Demajorović, Beograd, Balkanska ul. 6.



ovom nov

Ova radnja osnovana 1. jula o.g., a bavi se trgovinom bicikla, šivaćih i pisućih mašina i ostalih tehničkih artikala. - Glasom ovlaštenja vlasnik je iste Rejna ^{supruge} Marka Demajorovića, cca 40 godina stara, a posao vodi njezin suprug Marko cca 41 godinu star, koji je ranije bio suvlasnik firme S.M. Demajorović, Terazije ul. 12, koja je otišla u stečaj i ~~ne~~ ^{ne} ~~ima~~ ^{ima} naravnolo sa pot. ~~se~~ ^{se} firma vodi na imenu upitane. Pogledaj inf. ako trebaš neke podatke/ Kao tajni ortak u firmi je zainteresovan Avram Mejuhas cca 42 godine star, oženjen, koji je ranije živio u Austriji i bavio se ~~u~~ ^u uvozom voća. - Koliko smo mogli doznati ~~o~~ ^o Mejuhasa, koji aktivno sudjeluje u firmi u istoj je zainteresovan i Geza Gedalja, koji navodno daje ~~XXXX~~ po potrebi novčana srestva. Inače sva trojica su u familijarnoj povezanosti. -

Radnja se nalazi na dosta dobro mestu i podržavani lager robe danas može da vredi oko Din 250.000. - na kome imaju srazmerno obaveza. - Inače takovih radnji u Beogradu ima dosta i ista firma radi po ugledu firme "Motor" u Poenkarevoj ulici, čiji je vlasnik Mejuhas brat Avrama Mejuhasa. Režija lokala je dosta velika/oko Din 8.000/pa se sumnja da će se moći ispočetka režija pokriti, dok se posao ne uvede. -

Nekretnina ne poseduje upitana. - Firma kao takova je nova, pa bi za poslovne veze i primjerene kredite mogla doći u obzir samo uz odgovarajuće pokriće. - U ličnom pogledu gore spomenuta lica nisu loše opisana i ako je Marko Demajorović bio kao član firme pod stečaj, no ne njegovom krivicom.

Beograd 24.8.1938.

F 150 5/1800 000

ISTOŠTINSKI
BEOGRAD

KAB-2474-15332